

VIDEO: Šéf Úřadu vlády Gedra o atentátu na Roberta Fica, o šokující informaci bezprostředně na zasedání Rady bezpečnosti SR, reakci koalice prostřednictvím předložení zákona „lex atentát“, neschopnosti respektovat výsledky demokratických voleb opozicí a médií, hecování nenávisti vůči politikům a lidem s jinými názory, překročení únosné míry a síle slov

 infovojna.bz/article/video-sef-uradu-vlady-juraj-gedra-rozhovor-diskusie-na-palete-jun-2024

Poslanec NR SR Juraj Gedra (Směr-SSD) v rozhovoru pro podcast "Diskuse na paletě" kromě komentování aktuálního dění přiblížil i fungování Úřadu vlády SR, kde jako jeho vedoucí pracovník i se svým týmem plní úkoly spojené s odborným, organizačním a technickým zajišťováním činnosti Vlády Slovenské republiky a stejné úkoly plní i pro předsedu vlády SR.

Moderátor Pavol Kapusta zahájil rozhovor s vedoucím Úřadu vlády SR Jurajem Gedrem konstatováním, že je historicky jedním z nejmladších lidí v této funkci a zeptal se ho na důvody, proč ji jako zvolený poslanec přijal. Reagoval, že po úspěchu v parlamentních volbách se v centrále Směru-SSD rozhodli na Úřadu vlády vytvořit tým složený z předních osobností strany, který by efektivně pracoval na plnění vládního programu. Podle něj to byla obrovská příležitost kariéerně, profesně i politicky se posunout dál.

Konstatoval, že po příchodu na úřad se zabývali otázkami loajality stálých státních zaměstnanců, z nichž řada dala najevo svou nevoli s výsledkem voleb. Myslí si, že to odráží stav, v současnosti vládoucí na Slovensku. Ve spojitosti s tím vypracovali dotazník spokojenosti zaměstnanců a při jeho vyhodnocování se snažili zdůraznit, že navzdory různosti názorů na mnohé věci by měli mít všichni společné cíle. Pracovníci, kteří to odmítli akceptovat, museli úřad opustit, což pomohlo účinněji naplňovat programové prohlášení vlády. V pracovněprávních vztazích by mělo platit bruslí "slušně, ale rázně", dodal s úsměvem.

S tím souvisí i aktuální veřejná kampaň Úřadu vlády s názvem Respektuj jiný názor, kterou iniciovali po atentátu na premiéra Roberta Fica. V další části rozhovoru popisuje své pocity bezprostředně po tomto násilném činu během výjezdového jednání vlády v Handlovej. Ještě ten den přišlo členům vlády obrovské množství výhrůžek smrti, což je pro něj nepochopitelné. „Pokud toto nebyla událost, která by lidi vychovala, je s námi jako společností velmi špatně, myslí si. Proto ve vládě udělají vše pro to, aby zmíněná kampaň pomohla tuto situaci změnit, aby společnost respektovala demokratické principy včetně výsledků voleb.

Tzv. lex atentát, který připravil vládní kabinet v reakci na pokus o vraždu premiéra, má mimo jiné za úkol posílit bezpečnost ústavních činitelů, chránit shromažďovací právo či posílit přestupkový zákon, aby policie dokázala efektivněji potlačovat agresivitu zejména na internetu. Zavádí také doživotní rentu pro politiky, kteří vykonávali funkci předsedy vlády více než osm let, podobně, jak to zákon upravuje u prezidenta republiky. Komentoval také návrh na rozpuštění hnutí Progresivní Slovensko, který doručila skupina občanů na Generální prokuraturu SR jako reakci na šíření nenávisti ve společnosti. V podání se uvádí, že jde o extremistický politický subjekt založený na ideologiích potlačujících základy demokratické společnosti. Jak řekl, osobně není za takový krok. **„Raději se politicky 'pobiju' s Progresivním Slovenskem v demokratické soutěži,“** dodal. Pokud však generální prokurátor uzná, že zmíněné podání je opodstatněné, bude to respektovat. **„Ale trvám na tom, že pokud někoho vymažeme z politické scény, neznamená to, že jeho názory zaniknou. To je velký omyl, který již udělala bývalá vláda při vypínání nezávislých médií,“** zdůraznil.

Dotkl se také tematiky možné legislativní regulace komerčních sociálních sítí, cenzurujících svobodné názory, ze strany exekutivy. Není přesvědčen, že by to bylo účinné. **„Něco zregulujete a druhý den vznikne něco nového, čímž se nedosáhne cíle, který jste sledovali,“** vysvětlil. Vypnutí kanálu Dannyho Kollára považuje za

velkou prohru. „**Jeden kluk s kamerou je pro mainstream tak děsivá záležitost, že udělají vše proto, aby ho vypnuli. Druhý den se přihlásil na Twitter, kde okamžitě získal 9000 nových odběratelů**“ . Takto podle něj cenzoři dosahují naprosto opačného efektu, jaký by chtěli. Třeba soupeřit férově, podle pravidel, o tom je demokracie, zdůraznil.

Na závěr rozhovoru hovořil o úspěšném završení projektu rekonstrukce národní kulturní památky - zámečku v Rusovcích, který bude sloužit ke státním reprezentačním účelům, ale zároveň bude přístupný i veřejnosti a turistům. Poukázal na neochotu a neschopnost bývalé vládní garnitury uskutečnit projekt, který na čtyři roky uvízl ve fázi veřejných zakázek. Tímto přístupem kromě toho způsobila navýšení nákladů na rekonstrukci. Souhlasil také s poznámkou moderátora, že útvar Ministerstva financí SR Hodnota za peníze v některých případech nevhodně vstupuje do realizace společensky potřebných veřejných staveb, čímž se množství z nich pozastavilo, a po jejich obnovení byly náklady na ně neúměrně dražší.

Více ve videu:

Zdroj: YouTube Diskuse na paletě / **InfoVálka**

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy

pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.